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1. Pouas aucumnimnsl «IlpodeccuonabHbIi HHOCTPAHHBIN A3BIK (AHIIMIICKHIT)» B (JOPMUPOBAHUM KOMIIETEHINH BHINYCKHUKA:

DileMeHT 06pa3oBaTeabHO Kon [ p— CocraBJsionme pe3yibTaTOB OCBOCHHUS (1eCKPHITOPBI KOMIETEHIIHI)
nporﬁ;l;«r:;ﬁ:l;[ﬁa:;mna, CeMeﬂp KOMITETCHIINH HaunmeHoBanue KOMIIETCHIINH ocBoermsi OOIT KOH T O
Braneer MHOCTPAaHHBIM S3BIKOM B 00BEME, HEOOXOIMMOM s
OIIK(Y)-4.B3 BO3MOXXHOCTH  TONY4YeHUs] HHPOpPMAIMM M3  3apyOeKHBIX
CIOCOOHOCTH HCTOYHHKOB B 00JIaCTH TEXHOC(EPHOH 0€30macHOCTH
[pONaraHAupOBaTh LEIH U P1 P2 VYmMeer wu3BneKkaTh H  BepOanuM3HpoBaTh HHQOpMALHMIO W3
OIIK(Y)-4 3a1a4n 00eCIeueHHs ’ OTIK(Y)-4.Y3 [IMICHbMCHHBIX ~ aHIJIOSN3BIYHBIX ~ HCTOYHHMKOB, CO3JaHHBIX B
0€30I1aCHOCTH YeJIOBeKa U ’ Pa3MMYHBIX 3HAKOBBIX CHCTEeMax (TeKCT, Tabiuma, Tpaduk,
OKpYKarowieil cpespl JiMarpaMma u ap.)
OTIK(Y)-4.33 3HaeT JEKCHYEeCKUI MUHUMYM B HEOOXOAMMOM o0beme o0IIero
U TEPMHHOJIOTMYECKOT0 XapaKTepa Ha HHOCTPAHHOM SI3bIKE
VK(Y)-4.B3 BriageeT OmBITOM CTPYKTYPHPOBaHHS U O(GOPMIECHHsS] YCTHOTO
coo0LIeHNs], IPe3eHTAlMH IOKIIa1a Ha HHOCTPAHHOM SI3BIKE
Brageer HaBBIKAMH COCTaBICHUS U O(OPMICHHUS IEIOBBIX
Hpo(l)eccno}[a_]]],ﬂ YK(V)-4.B4 MMMCEM Ha HMHOCTPAaHHOM SI3BIKE, B TOM YHCIIC B DIICKTPOHHOU
ast IOATOTOBKA HA cpenc
. 5/6/7/8 YMeer JIOTUYHO, MOCIEHOBATENbHO W  apryMEHTHPOBAHO
AHTJIMMCKOM YR)-4.v4 BBIPQKATh MBICIIH Ha HHOCTPAHHOM SI3bIKE, JICaTh BBIBO/IbI
A3bIKE Crioco6en ocymecTIsTS VK(Y)-4.V5 YMmeeT  aleKkBaTHO  IPUMEHATh peiIeBLIe KIHIIE |
HETOBYI0 KOMMYHIKAIHIO B rpaMMaTHYEeCKHE CTPYKTYPBI B IUCHMEHHON PEyH.
VK(Y)-4 YCTHOM H HCHMEHHOH (hopmax p3, P4 YMeer KOpPPEKTHO HCHOJIb30BaTh  HMHOS3BIYHBIC  JIEKCHUKO-
H TOCY/IAPCTBCHHEOM 1 YK(V)-4.Y6 rpaMMaTHYeCKHe CTPYKTYpHI u podecCHOHATBHO-
HHOCTDAHHOM (-bIX) A3BIKE OPHUEHTUPOBAHHYIO TEPMHHOJIOTHIO
3HAaeT OCHOBBI CTPYKTYPHPOBAaHHS HOKIaga M MOJTOTOBKH
YK(V)-4.33 Mpe3eHTauuii  Ha  MHOCTPAHHOM  SI3bIKE,  MPHUHATBIX B
MEXTYHapOTHOM cpefie
3HaeT mpaBwia  OGOPMJICHHS  OENOBBIX  HHMCEM I
YK(V)-4.34 OCYIIECTBICHUS po¢ecCHOHATTLHO-OPUEHTUPOBAHHON
KOMMYHHKAIHH
VK(Y)-4.35 3Haer 6a30By10 JIEKCHKY u po¢eCcCHOHATBHO-
OPUCHTUPOBAHHYIO TEPMUHOJIOI'MIO HA UHOCTPAHHOM S3bIKE
2. IToka3aTenn n METOAbI OLICHUBAHUSA
IlnanupyemMble pe3yJbTaThl 00y4eHHUs M0 AUCHHUIINHE Kon HaumeHnoBaHue pazjesna JMCHUIINHBI MeToabl OlleHUBAHUS
Kog HaumenoBaHnue KOHTPOJIUPYeM (o11eHOYHBIE
oii MeponpusTH)
KOMIIETEHIM U
(nsm ee yacTm)
Pa-1 Haxonute, n3BiekaTh, aHAIN3UPOBATh, WHTEPIPETHPOBATH H YK(V)-4 Paszzmen 1. What is Chemical engineering? Omnpoc, CobGecenoBanne
n3naraTb yCTHO WJIM IHMCBMEHHO uH(opMmauuio B cdepe OIIK(Y)-4 Paszzen 2. Recent progress and innovations in (ycTHOE peueBoe
1podeCCHOHAILHOTO 00IIeHHS Chemical engineering BBICKa3bIBaHHE),




Paznen 3. Chemical products

Pasnen 4. Local and global environmental issues
Pasnen 5. Responsibilities of chemical
engineering

Pasnen 6. Science laboratory safety symbols and
hazard signs and their meanings

Pasmen 7. The Periodic Table of the Elements
Paznen 8. Covalence and covalent compounds
Paznen 9. Major types of chemical reactions
Pazzmen 10. What is Organic Chemistry?

Paznen 11. Bases

Paznen 12. Ten cool organic discoveries

TectupoBaHue, aHHOTAIYS,
3ayer

P/I-2

Branets MHOSI3BIYHON YCTHOH peuybl0 Ha ypOBHE, HEOOXOAUMOM|
U JIOCTaTOYHOM JJISi PELICHHUSA COIHAJbHO-KOMMYHHMKATHBHBIX|
3a7a4 B HauOojee THUMUYHBIX CHUTYaIMAX COLHOKYIbTYPHOH U
npoeccHoHaNBHOI cepax oOmeHms

VK(Y)-4
OITK(Y)-4

Pazmen 1. What is Chemical engineering?
Pasnen 2. Recent progress and innovations in
Chemical engineering

Paznen 3. Chemical products

Pasnein 4. Local and global environmental issues
Pasnen 5. Responsibilities of chemical
engineering

Pasnen 6. Science laboratory safety symbols and
hazard signs and their meanings

Pasnen 7. The Periodic Table of the Elements
Pasnen 8. Covalence and covalent compounds
Paznen 9. Major types of chemical reactions
Pasznmen 10. What is Organic Chemistry?

Pasmen 11. Bases

Pasnen 12. Ten cool organic discoveries

Omnpoc, CobecenoBanue
(ycTHOE pedeBoe
BBICKa3bIBaHHE),
TectupoBaHue, aHHOTAIIHS,
3auer

PJ1-3

BrageTh NMHCEMEHHOM pedybl0 Ha YPOBHE, HEOOXOIMMOM H
JIOCTATOYHOM JUTSA OCYINECTBICHHUS MHCEMEHHOW KOMMYHHUKAIIHH
B cdepe npodeccHoHATEHOTO O0IICHUS

VK(Y)-4
OITK(Y)-4

Pasnen 1. What is Chemical engineering?
Pasnen 2. Recent progress and innovations in
Chemical engineering

Paszpmen 3. Chemical products

Paszen 4. Local and global environmental issues
Paznen 5. Responsibilities of chemical
engineering

Pasnen 6. Science laboratory safety symbols and
hazard signs and their meanings

Pasmen 7. The Periodic Table of the Elements
Pasnen 8. Covalence and covalent compounds
Paszzmen 9. Major types of chemical reactions
Paszzmen 10. What is Organic Chemistry?

Paznen 11. Bases

[MuceMenHOE peueBoe
BBICKa3bIBaHUE (AaHHOTALIHS),
TectupoBaHue, aHHOTAIYS,
3auer




Paznen 12. Ten cool organic discoveries

3. Ikaja oueHUBaHUA

ITopsimox opraHu3anuy OLEHMBAHUS PE3YJIbTaTOB OOYyYEHHsS B YHUBEPCUTETE PErVIAMEHTUPYETCS OTAEIbHBIM JIOKAIbHBIM HOPMATHBHBIM AKTOM —
«Cucrema OIIEHUBaHUS Pe3yabTaTOB 00ydeHuss B TOMCKOM MOJIMTEXHUYeCKOM yHHBepcuTere (Cucrema OleHUBaHUS)» (B ACHCTBYIOUICH peIaKIum).
Hcnonb3yercst OamibHO-PEHTHHIOBasl CUCTEMa OLICHMBAaHUS pe3yibTaToB oOyueHMs. VToroBas oleHka (TpaAMLIMOHHAs M JIMTEpHas) MO BHUAAM
yaeOHoil nesitenbHOCTH (M3ydenue aucuuiuindH, YWPC, HUPC, kypcoBoe mNpOoeKTHpOBAHHE, MPAKTHKH) OMpEIesieTcs CyMMOW OallioB IIO
pe3yiabTaTaM TEeKYIIEro KOHTPOJIs U IPOMEKYTOUHON aTTecTalluu (MTOroBasi peUTHHIoBast olieHKa - MakcuMyM 100 GaioB).

PaCHpCI[eJ'IeHI/IC OCHOBHBIX H JOIIOJHHTCIIbHBIX 0anIoB 3a OLCHOYHBIC MCPOIIPUATHUA TCKYHICTO KOHTPOJIA U HpOMC)KYTOHHOfI aTTcCTaluu
YCTaHAaBJIMBACTCA KAJICHAAPHBIM peﬁTHHF-HHaHOM JUCHUIIINHBI.

PGKOMGHI[yeMaSI mKajaa ajisd OTACIbHBIX OICHOYHBIX MGpOHpI/ISITI/Iﬁ BXOOHOI'O U TCKYIICT'O KOHTPOJIA

% BbINOJHEHUS
3a/IaHus

CooTBeTCTBHE

Tpannuuonﬂoﬁ OLCHKE

Onpeneﬂeﬂue OLCHKH

90%+100% «OTIUIHO» OTnuyHOE NOHUMAaHKE TIPpeIMeTa, BCECTOPOHHUE 3HAHUS, OTJIMYHbBIE YMEHUS U BJIaJI€HUE ONBITOM MIPAKTUYECKOI JesITeIbHOCTH,
HEOOXOAMMBIE PE3YNIbTAaThl 00yUeHHsl CQOPMHUPOBAHBI, X KAYECTBO OLIEHEHO KOJINYECTBOM 0alioB, OJIM3KUM K MAaKCHMAJILHOMY

70% - 89% «XoporIo» JlocTaTo4HO TOJIHOE TOHMMAHUE MPeIMETa, XOPOILNe 3HAHMUS, YMEHHS U OIIBIT IPAKTUUECKOHN eI TeIbHOCTH, HEOOXOAUMBIE PE3YJIbTaThI
00y4eHust chOpMUPOBAHBI, KAYECTBO HU OJHOTO M3 HUX HE OL[EHEHO MUHUMAJIbHBIM KOJMYECTBOM OaIlIOB

55% - 69% «Y IOBIL» [puemneMoe MOHUMaHUE PEIMETA, YIOBICTBOPHTEIbHbIC 3HAHUS, YMEHHS U OIBIT IPAKTHYECKOI AESTEILHOCTH, HEOOXOIUMBIE PE3yJIbTaThI

06yqu1/m C(bOpMI/IpOBaHbI, Ka4€CTBO HEKOTOPBIX U3 HUX OLICHCHO MUHUMAJIbHBIM KOJIMYECCTBOM OaoB

0% - 54% «HeymoBi.» PesynbTaTel 00y4eHUs He COOTBETCTBYIOT MHHUMAIIFHO JOCTATOYHBIM TPEOOBAHUSIM
p
[Ikana a1 OLIEHOYHBIX MEpONpUATHH U 11 (HepeHIMPOBAHHOTO 3aUeTa/3aueTa
Crenenn
C:
¢opmupoBannocTH Bau COOTBeTCTBMe Onpenenenue onenin
pe3yJbTaToB TPAAULMOHHOI OLleHKe
00yueHHnst
90% + 100% | 90+ 100 «OTIHIHOY OTnuYHOE IOHUMAaHKE TIPEIMETa, BCECTOPOHHUE 3HAHUS, OTIIMYHBIC YMEHUS U BIaJICHHUE OIBITOM MPAKTUYECKOH NeSITeIbHOCTH,
HE0OXO0IMMBIE Pe3yabTaThl 00yUeHUs CHOPMHUPOBAHBI, HX KAYECTBO OIIEHEHO KOJUYECTBOM 0AJUTOB, OJU3KHM K MAKCUMAIBHOMY
70% + 89% 70 + 89 «Xopomo» JlocTaTo4HO TOJIHOE TOHUMAHHUE NPeIMETa, XOPOIIHe 3HAHUS, YMEHHUS U OIIBIT IPAKTHYECKOH e TeIbHOCTH, HE0OX0AMMBbIe
pe3ynbTaThl 00y4YeHHs C(HOPMHUPOBAHBI, KAYECTBO HU OJHOTO M3 HUX HE OIICHEHO MHHUMAIBHBIM KOJIMYECTBOM 0AJLIOB
55% + 69% 55+69 «Y IOBIL» [Ipuemiemoe MoOHNMaHKUE TPEAMETA, YIOBICTBOPUTEIBHBIEC 3HAHHS, YMEHUS U OIIBIT IPAKTHIECKOH AeITENbHOCTH, HEOOXOANMBIE
pe3ynbTaThl 00y4YeHHs CHOPMHUPOBAHBI, KAYECTBO HEKOTOPBIX M3 HUX OIIEHCHO MHHAMAIILHBIM KOJIUYECTBOM OaJlIOB
55% + 100% | 55+ 100 «3auTeHo» PesynbTarel 00ydeHUs] COOTBETCTBYIOT MUHUMAIBHO JOCTATOYHBIM TPEOOBAHHSIIM
0% + 54% 0+54 «Heynosi.»/ Pe3ynbTarhl 00ydeHUs: HE COOTBETCTBYIOT MUHUMAIILHO IOCTATOYHBIM TPEOOBAHUSIM
«He 3auteHo»




4. TlepeyeHb THNOBBIX 3aIaHUI

OueHoYHBIE MEPONPUATHSA

le/IMepr THUIIOBBIX KOHTPOJIBHBIX 33113]111[171

1. Ompoc (Ha IPaKTHYECKUX 3aHATHIX
BO BpEMsI CECCHH)

1 ukrant. 3anucath yciblaHabie cinoBa/pasel (Word dictation)
2 TlepeBo peTOKEHAS ¢ aHTIMiickoro Ha pyccknii si3pik. (Oral translation from English into Russian):
1) The majority of the elements in the periodic table are metals.
OtBer: bonpmmHCTBO 31eMenToB B [lepronndeckoif cucreMe — METaslIbL.
2) The experiments resulted in discovering the process of fission of atoms.
OTBeT: pe3ynbTaTOM 3KCIIEPUMEHTA CTaJI0 OTKPBITHE PACHICTIICHUS aTOMa.
3 Yerusriii ompoc. (Oral test):
1) Hasosure Hanbosee pacupoOCTPaHEHHBIC B IPHPOIC XUMHUICCKHE TIEMEHTHI.
Ortser: hydrogen carbon oxygen
2) Kakue TUIIBI XUMHYECKHX PEaKinii BBl 3HaeTe?
Ortsert: synthesis, decomposition, single replacement, double replacement

2. CobecenoBanue
(ycTHOE pedeBoe BhICKa3bIBaHHE Ha
MPaKTUYCCKUX 3aHATHUAX BO BpEMsL

Bomnpocsr:
1 What is Chemical engineering for you? Why did you choose this profession?
2 What is one the most widely used chemical product?

CECCHN) 3 What are the responsibilities of a safety engineer?
4 How well is biotechnology developed in your country?
5 Why did you choose TPU to study at?
Muaor (B mapax)
Please discuss the following statement with your partner: «\What are the most prominent recent innovations in Chemical
engineering?»
3. TectupoBanue TECTUPOBAHHMS BBIMOJHACTCS Ha €0r.Ims.tpu.ru. Takxke cTyaeHTaM HPEIbABISACTCS OyMaKHbINA BAPUAHT TECTA Ha

MPaKTUICCKUX 3aHATHUAX BO BPEMA CECCHUU.

Bomnpocsr:

1 Find the Russian equivalents to the international words

1 Symbol 2 neutron 3 proton  a) npoton  6) CHMBOI B) HEWTPOH
OtBet: 16 2B 3a

2 Transform the sentences according to the model.
Model: They saw him do it. — He was seen to do it.

1. Everybody heard her say that.

Thereisavase 1 the table with some flowers 2___it.
Ortser: She was heard to say that.

3 Match the atomic number of the elements with the figure
Copper Silicon Iron Radon Argon Calcium Aurum
862914242026 1879




OueHoYHBIE MEPONPUATHSA

le/IMepr THUIIOBBIX KOHTPOJBHBIX 32H3HHI7[

Otser: Copper 29 Silicon 14 Iron 26 Radon 86 Argon 18 Calcium 20 Aurum 79

4 Choose the form of the verb to fit in the blank

There is little sense in more money than you can earn.
a) making b) make c) to make d) made
OtBer: a

5 Define the tense form of the underlined verb in the sentence.
Two solids are placed on top of each other.
Ortsert: Present Simple Passive voice

6 Put the parts of the question in the correct order.
a)are b)why c¢) physics and mathematics  d) important
Otsert: b) a) c) d)

7 Translate the sentences from English into Russian. Pay attention to the thranslation of the non-finite form of the verb.
The teacher expected us to finish the work at 5 but we couldn't solve the problem.
OtBeT: Yuureib OXujgaja, YTO Mbl 3aKOHYUM Da6OTV K5 yacaM, HO MBI HC CMOTJIM PCIINTD 3aAa4y.

AHHOTaLUA

Bompocksr:
Write an annotation to the following text.

3auért ( B popmMaTe TECTOBBIX
3a1aHuil B 3JIEKTPOHHOM Kypce Ha
mwiatopme eor.Ims.tpu.ru)

Bomnpocs! Ha 3au€t/ tuddepeHpoBaHHbIN 3a4ET:
3aﬂaHI/I${ Ha BI)I60p CAUHCTBCHHOI'O OTBETAa
3amanue 1.

Choose the best alternative to complete the sentence.
The refinery is from the admin block.

a) managed

b) manager

C) manage

d) managered

3aHaHI/IH Ha BI)I60p JABYX IIPABUJIbHBIX OTBETOB
3amanue 2.

Find two right variants.

A solid has a fixed:

a) shape

b) colour

c) weight

d) volume

3aILaHI/I$1 Ha YCTAHOBJICHUC IMOCIICOBATCIIbBHOCTU
3amanue 3.




OueHoYHBIE MEPONPUATHSA

le/IMepr THUIIOBBIX KOHTPOJBHBIX 32H3HHI7[

Put the parts of the question in the correct order.
a) machines
b) work easier
c) make
d) how do
3azxaHm1 Ha YCTaHOBJICHUE COOTBETCTBUA
3amanue 4.
Find the most suitable variant for each word
1) melting a) manganate
2) molecular b) point
3) potassium C) mass

3a11aH1/1;1 JUIL KPAaTKOTI'O OTBETa
3ananue 5.
Define the tense form of the underlined verb in the sentence.
Two solids are placed on top of each other.
3a,HaHI/Ie Ha CJ'IOBOO6pa30BaHI/I€
3anganue 6.
Fill in the correct form of the word given in brackets.

gases from a factory chimney can affect a large area (poison).

5. MeToauueckue YKa3aHud 110 nmpoueaype oucHuBaHust

OueHoYHbIe MeponpusaTHus

l'lpouenypa NPOBEICHUS OLICHOYHOI'0O MEPONIPUATUHHA U He00X0IMMbIe METOIHYECKHE YKazaHus

1. Ompoc Omnpoc mpoBOAWTCS NMUCBMEHHO WIM YCTHO B KOHIE MM Hadasle NPAKTUYECKOTO 3aHATHS C LENbl0 aKTyaJu3HpoBaTh
N3y4YECHHBIH JIEKCUYECKUH 1/MM TpaMMaTHIeCKUH MaTeprai. Bo3MOXKHBI (pOHTAIBHBINA M WHIUBHIYAIBHBIA BUIBI OTIpOCA.
Kpurepun onennBanms
PasBepHyTHIit OTBET (YCTHBIH M mucbMeHHBIH) — 0,6 — 3 Gamna
Kpatkwii otBeT (ycTHBIN MK uchMeHHEIH) 0-0,5 6amna
2. CobecenoBanue Ha nposenenue cobecenoBanus orBoautcs 10 MUHYT, U3 HUX 5 MUHYT —Ha OTBETHI Ha BOIPOCH], | MHHYTa Ha MOJTOTOBKY
OTBETa Ha 3a/IaHHE 110 KapTHHKAM.
Kpurepuu onieHuBanust:
Cojeprxanue BHICKa3bIBaHUS U OeryiocTh peur - (0-3 Oana);
Jlexcuka (pasHooOpasue u npaBuiibHOE yriorpedienue) - (0-3 6ama);
I'pammaruka (pa3HooGpasue u npaBuibHOE yrotpebienue) - (0-3 Ganna);
Ipousuomenue- (0-1 Gan);
3. TectupoBanue TectupoBaHue MPOBOAUTCS IO PELENTHBHBIM BHAAaM pPEUYEBOH NEATENIHOCTH - YTCHHIO M ayJUpOBaHHIO, a TaKkKe

MIPOBEPSAIOTCS JIEKCUKO-TPaMMaTH4YeCKHe HAaBBIKU. VICTIONB3yIOTCS pa3indHble (JOPMBI TECTOBBIX 3aJaHU: MHO)KECTBEHHOTO
BbIOOpa, HAa COOTBETCTBHE, 3aJaHHs C KPaTKUM OTBETOM. 3aiimure Ha eor.ms.tpu.ru u Beibepute HEOOXOIMMBIA Kypc B
COOTBETCTBHE C TOJOM M CeMecTpoM oOy4yeHus. BO3MOXHO HCHONB30BaHME OyMaKHOro BapuaHTa Tecta. Kpurepum
OLICHMBAHMSl 33 KaXKJO€ 3aJlaHMe TecTa BapbHPYIOTCS B 3aBUCHUMOCTH OT (OpPMBI 3aJlaHusi W LEIH TECTHPOBAHHME.




OueHouHbIe MEPONPHATHS

Hpoueuypa MPOBEACHNS OLICHOYHOI'0 MEPONPUATUA U Heoﬁxonumue METOAHYECCKHE YKAa3aHUA

MaxkcuMaabHOE KOIUYECTBO 0AJIOB 3a TECT — 3.

4, AHHOTaIMA Ha Bemonnenue 3amanus orBomurcst 90 MUHYT, pasperiaercsi JejaTh YEpPHOBBIE 3aIIMCH, KOTOPHIE HE MPOBEPSIOTCS M HE
YUUTBHIBAIOTCS IIPU OLICHUBAHUH PAOOTEHL.
Kpurepun oneHnBaHus:
1.AHHOTaIMSI HE COJCPXKHT (MIIM COJCPIKUT Majloe KOJIMYECTBO OIMIMOOK, HE 3aTpyAHsIOlee TOHUMaHKUE) TPaMMaTHIECKHX,
JIEKCUYECKUX, TyHKTYAI[HOHHBIX OLTHOOK.
2.B aHHOTaNMMU HET JOCIOBHOTO IIUTHPOBAHUS HCTOYHHKA;
3. HCTIOIB30BAHbI CJIOBA, BBIPAKSHUS, KIIUIIE, THITUYHEIC U1 JAHHOTO XKaHpa TeKCTa; (GaKThl M3JI0XKEHBI MIOJTHO M JIOTHYHO.
4. Pa3HOOOpa3HO M MpPaBHJIBHOE YHNOTPEOJICHBI JICKCHYECKUX CANHHMI], TPAMMAaTHYECKUX CTPYKTYPHI, COONIOAEHBI IpaBuia
opdorpaduu u MyHKTYaIlluH).
5 0aJUIOB CTaBHUTCS €CIIM AHHOTALUS COOTBETCTBYET BCEM BBIIICTICPEUHCICHHBIM KPHTEPHSIM;
4 Gayta cTaBUTCS €CIIM OTCYTCTBYET WIIM HEJOCTATOYHO IIOJTHO OTPaKSH OJWH U3 YETHIPEX BHILICIPHBEICHHBIX KPHTEPHEB.
3 Oaiia CTaBUTCS €CIIM OTCYTCTBYIOT HIIM HEJJOCTaTOUHO HOJIHO OTPaXKEHBI JIBA U3 YETHIPEX BBILICIPHBEICHHBIX KPUTEPHEB.
2 Oajuia CTaBUTCS €CIIM OTCYTCTBYIOT HIIM HEJIOCTATOYHO MOJTHO OTPAYKEHBI TPH U3 YETHIPEX BHILICTIPUBEACHHBIX KPUTEPHEB.
1 Gast cTaBUTCS, €CJIM AHHOTALMS BBITIOJIHEHA, HO HE COOTBETCTBYET BBILICTIPUBEICHHBIM KPUTEPHSIM.
Bansel MOTYT BapbUpOBaThHCSI B 3aBUCUMOCTH OT PEHTHHT IJIaHa 3JIEKTPOHHOTO Kypca
5. 3auét 3a4yér OCyLIECTBIETCS B COOTBETCTBUH C [10JI0KEHHEM O NMPOBENICHUHU TEKYIEro KOHTPOJISI U MPOMEXKYTOYHOM aTTecTaluu

TIIY
3auér BKITIOYAaeT B ce0sl TECTOBBIC 3aJaHUS U BBITIONHSICTCSA OHJIAWH B DJIEKTPOHHOM Kypce Ha rutatdopme eor.Ims.tpu.ru.
MakcumasbHOE KOJIMYECTBO OaIIOB 32 HTOTOBOE TeCTHpOBaHMeE cocrasisieT 20.




